

PROCES - VERBAL

Intocmit astăzi 15.12.2021, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a C.L.B, convocată prin Dispoziția nr. 119, emisă de Primarul Comunei Bărbătești, având următoarea ordine de zi :

1. Aprobarea procesului –verbal încheiat în ședința ordinară din data de 25.11.2021
2. Informare statistică privind emiterea / adoptarea actelor administrative de către autoritățile publice locale ale comunei Bărbătești, pe anul 2021
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora în anul fiscal 2022
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021
5. Diverse

Grafic de ședințe C.L.B. trimestrul I /2022

Prezentarea Raportului de audit și a Deciziei Camerei de Conturi Gorj

Doamna președintă de ședință, Stămulescu Elena – Simona, face prezența, ocazie cu care constată că de la ședință participă toți consilierii locali.. Ședința este legal constituită.

La ședință participă, de asemenea, domnul primar.

Doamna secretar generală citește ordinii de zi și o supune spre aprobare. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi (11).

Este supus la vot procesul-verbal încheiat în ședința anterioară și aprobat cu unanimitate de voturi (11).

În continuare, doamna secretar generală prezintă informarea înscrisă la punctul 2 de pe ordinea de zi. Nu au loc interpelări pe marginea acesteia.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora în anul fiscal 2022, de către doamna secretar generală, care le comunică domnilor consilieri locali că taxele au fost indexate doar cu indicii de inflație, respectiv cu 2,6%, cu excepția autovehiculelor de transport marfă cu masa egală sau mai mare de 12 tone, pentru care impozitul a fost stabilit potrivit Directivei 1999/62/CE, raportat la rata de schimb a monedei euro din data de 01.10.2021 și a taxei de închiriere a căminelor culturale pe care domnul primar dorește să le discute cu domniile consilieri locali. Domnul primar intervine și spune că la Căminul Cultural Bărbătești a propus ca taxa, în cazul ceremoniilor, să fie între 113 și 1000 lei, iar pentru Căminul de la Socu, între 55 și 200 lei. Pentru alte cazuri, taxa propusă este de 50 lei/zi pentru ambele cămine. Domniile consilieri locali convin asupra taxei de 600 lei pentru Căminul de la Bărbătești. Este supusă la vot propunerea și se înregistrează 10 voturi pentru și o abținere – dl. consilier local Păducel Ionuț. Se supun la vot și propunerile pentru taxa de închiriere a Căminului Cultural de la Socu, cât și taxa de 50 lei/zi. Ambele sunt aprobate cu unanimitate de voturi. Este supus la vot proiectul de hotărâre în integralitatea sa și este aprobat cu 9 voturi pentru și 2 abțineri ( dl. consilier local Păducel Ionuț și domnul consilier local Călin Gabriel) în forma modificată.

Ședința continuă cu prezentarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021. Se dă cuvântul doamnei consilier Bobeanu Iuliana ( contabil). Doamna Bobeanu spune că de la Direcția Finanțelor Publice Gorj ni s-au suplimentat cotele pe impozitul pe venit cu suma de 27,66 mii lei, dar sau diminuat sumele defalcate din TVA cu 28,35 lei. De asemenea, au venit de la Ministerul Dezvoltării 38 mii lei pentru DC nr. 43, pe care trebuie să-i dăm la executant.

Am solicitat suma de 53,5 mii lei pentru plata ajutoarelor de încălzire pe baza situațiilor transmise la AJPIȘ.

Școala Bărbătești ne-a solicitat suma de 12 mii lei pentru achiziționarea de mobilier pentru grădiniță. Toate aceste modificări se regăsesc în anexa la prezentul proiect de hotărâre.

Referitor la plata ajutorului de încălzire, domnul consilier local Gîngu Ion, întreabă dacă ajutoarele vor veni pe card sau prin mandat poștal. Doamna Bobeanu răspunde că se vor ridica în numerar.

În ceea ce privește solicitarea Școlii Bărbătești, domnul primar spune că săptămâna aceasta a fost un incident la grădiniță și o fetiță s-a lovit la cap, într-un șurub ieșit din mobilier. De asemenea, domnia sa spune că nu-și amintește să fi achiziționat alt mobilier la grădiniță, de când este primar. Școala a mai solicitat și achiziționarea unei mochetă, dar, fiind pandemie, nu este permisă folosirea acesteia. Nemaifiind alte discuții pe marginea proiectului, acesta este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi (11).

Diverse .

Referitor la graficul de ședințe pe trimestrul I/2022, doamna secretar general spune că s-a păstrat regula de ultima zi de joi din lună, iar cu privire la ordinea de zi, le amintește domnilor consilieri locali că în lunile ianuarie și februarie au de depus rapoartele de activitate, în exercitarea mandatului, pentru anul 2021, în ordine alfabetică, potrivit graficului.

În continuare sunt prezentate Raportul și Decizia Camerei de Conturi Gorj. Referitor la acestea, domnul primar spune că 2 au fost problemele majore. Prima dintre acestea, cu care domnia sa nu este de acord, este cea salarială și vizează imputarea banilor pe proiecte persoanelor care au făcut parte din echipa de implementare a proiectelor (doamna secretar general și doamna contabil) pentru faptul că s-a depășit indemnizația viceprimarului. Atâta timp cât este lege care spune că acești oameni au dreptul la bani, cum pot eu să-i stimulez să atragem fonduri, dacă vine Curtea și impută acești bani? Intervine în discuție și doamna contabil care spune că este vorba de suma de 8 mii lei brut pentru fiecare din cele 2 persoane și cam 3,5 mii lei net. Domnul primar spune că a și contestat Decizia Camerei de Conturi și așteptăm să vedem ce se întâmplă.

A doua problemă și mai delicată, de care domnul primar spune că nici nu a știut este aceea legată de taxa de salubritate.

Cele 2 persoane de la Camera de Conturi Gorj, care au venit în control, două persoane profesioniste, de altfel, au găsit cca. 400 familii neimpuse. Domnul primar spune că a rămas surprins și, pe moment a crezut că nu este adevărat așa ceva. Doamna Gheban a luat decizia, de una singură, să-i șteargă din evidențe pe cei care nu își plățiseră gunoiul, astfel că aceste persoane au rămas neimpuse. Domnul primar spune că banii trebuie recuperați de la cineva, dar nu poți să-i pui în spate tot la cei care plătesc. Domnul consilier local Călin Gabriel spune că ar trebui recuperați de la doamna Vali (Gheban).

Domnul primar spune că mai este o situație, unde și doamna Gheban are dreptate, care privește casele unde nu stă nimeni. Trebuie găsită și acolo o soluție. Domnul consilier local Gîngu Ion spune că de acolo nu poți să cer bani.

Domnul primar spune că pe domnia sa l-a deranjat faptul că nu a știut despre asta și, consideră domnia sa, probabil tocmai de asta doamna Gheban și-a luat concediu de odihnă pentru astăzi.

În altă ordine de idei, domnul consilier local Gîngu Ion întreabă când ne preia Apa Regio? Domnul primar răspunde că nu știe pentru că, ultima oară, cei de la Apa Regio i-au trimis un e-mail și l-au pus să-l trimită mai departe la OMV, dar domnia sa nu a fost de acord cu conținutul acestui document în care i se cerea cumva să solicite celor de la OMV ne bransăm direct la rezervorul lor și să preluăm apa prin pompare, să nu mai plătim apa la ei, ci direct la Apele Române, ca apă brută.

Domnul primar spune că a discutat cu consultanta și ar fi bine să înființeze o societate comercială pe lângă primărie sau un serviciu public. În viitorul apropiat se pot lua fonduri pe aceste structuri. Dar ar fi bine ca această societate sau serviciu public să aibă și alte domenii de activitate, ca să se poată autofinanța.

Domnul consilier local Călin Gabriel spune că, la apă, toate contoarele trebuie scoase afară din curte.

Domnul viceprimar spune că această variantă este de 2 ani, de ce nu l-a scos până acum? Domnul consilier local Călin Gabriel spune că o să-l scoată și domnia sa. Domnul primar spune că mai este o problemă, aceea că, în unele situații, apa pluvială este colectată și deversată direct în rețeaua de canalizare. Domnul viceprimar spune că la toate lucrările făcute de Bădică se întâmplă așa. Domnul consilier local Călin Gabriel spune că nu e vina celui care a făcut lucrarea, ci a proprietarului care i-a cerut asta.

În altă ordine de idei, domnul primar îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă sunt de acord cu organizarea unei adunări publice, cu cetățenii din sat, pentru că domnia sa are nevoie de sprijinul și susținerea acestora, altfel această societate sau serviciu public, nu vor rezista. Cetățenii trebuie să se implice și să anunțe dacă văd că un vecin fură apă sau există o suspiciune în acest sens. Pot sesiza acest lucru printr-un mesaj, sau la telefon sau prin alt mod stabilit ulterior. Domnii consilieri locali sunt de acord cu organizarea acestei adunări publice. Domnul consilier local Poenaru Nicolae este de părere să se facă niște tabele și oamenii să fie puși să semneze că nu fură apă, că altfel nu poți să-i tragi la răspundere dacă îi prinzi că fură. Domnul viceprimar spune că pot fi trași la răspundere, că scrie în contract. Domnul consilier local Păducel Ionuț spune că și consilierii locali, în discuțiile cu cetățenii pot să-i informeze despre această adunare. Mai mult, prin crearea acestei societăți, s-ar putea oferi câteva locuri de muncă și pentru cei de la ajutor social.

Referitor la taxa de salubritate, domnul consilier local Gîngu Ion întreabă dacă s-a mai mărit. Domnul primar răspunde că a primit o hotărâre de la Salubris, unde scrie că a crescut de la 200 lei la 250 lei mc., dar domnia sa a contestat-o și nu a primit încă răspuns.

Doamna președintă de ședință constată că au fost epuizate toate problemele ce au făcut obiectul ordinii de zi și declară închise dezbaterile.

Propunerea este supusă la vot și aprobată în unanimitate.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte sedința  
Stămulescu Elena Simona

---

Intocmit,  
Secretar general

---